
П Р О Т О К О Л 

на 

           ПК по бюджет, финанси, общинска собственост и икономика 

           ПК по икономически, стопански, инвестиционни политики, европейски 

политики за развитие на местните общности и международно сътрудничество. 

            ПК  по образование, култура, здравеопазване, социални дейности, етнически 

въпроси, спорт и международно сътрудничество; 

            ПК по устройство на територията, нормативна уредба и околна среда 

от проведено съвместно заседание на 14.02.2024 година от 10.45 ч. 

 

 На заседанието присъстват общинските съветници: 

ПК по бюджет, финанси,  общинска  собственост и  икономика в състав:  

Георги Николов 

Даниел Добринов  

Мария Димитрова 

Славей Костодинов – председател 

Отсъства Росен Белчев 

ПК по икономически, стопански, инвестиционни политики, европейски политики 

за развитие на местните общности и международно сътрудничество в състав: 

Ангел Стоянов – председател 

Ивайло Иванов  

Росен Русинов 

Стефани Томова 

Тихомир Георгиев 

ПК по образование, култура, здравеопазване, социални дейности, етнически въпроси 

и спорт  в състав: 

Даниел Добринов 

Емил Макариев  

Мария Димитрова – председател 

Софрони Захариев 

Стефани Томова 

ПК по устройство на територията, нормативна уредба и околна среда в състав:  

Георги Николов 

Ивайло Иванов 

Росен Русинов – председател 

Тихомир Георгиев 

Отсъства Росен Белчев 

 

На заседанието присъстват: Деян Георгиев – председател на Общинския съвет, 

Светлин Сретениев – кмет на общината, Таня Петрова – зам. кмет на общината, инж. 

Илияна Александрова – секретар на общината, Нели Минова – нач. отдел АПИО и ЧР и 

Валентина Ицинска – нач. отдел ФСД и МП. 

 Тъй като заседанието е съвместно, г-н Георгиев предложи то да се ръководи от 

Славей Костодинов – председател на ПК по бюджет, финанси,  общинска  собственост и  

икономика и общинските съветници приеха предложението.  

Славей Костодинов – Уважаеми колеги, дневния ред е известен. Постъпили са 

допълнително три броя докладни. Те са: 
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- Докладна, относно приемане  Програма за управление на община Бойчиновци за 

мандат 2023 – 2027 година. 

- Докладна, относно искане за отпускане на средства от отчисленията по чл. 20 от 

Наредба № 7/19.12.2013 г. за реда и начина за изчисляване и определяне размера 

на обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци, за 

закупуване на съдове за разделно събиране на отпадъците. 

- Докладна, относно предложение за одобряване общата численост и структура на 

Общинска администрация в община Бойчиновци. 

 

Има ли други предложения? Няма. Моля, които са съгласни с допълненията в 

дневния ред да гласуват /11/0/0/Приема се. 

 ПК приеха Заседанието да се проведе при следния, 

 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д: 

 
1. Проект на Бюджета на община Бойчиновци за 2024 година, индикативния годишен 

разчет за средствата за сметки от Европейския съюз за 2024 година и актуализирана 

бюджетна прогноза за периода 2024 – 2026 г. 

Вносител: Светлин Сретениев – Кмет на община Бойчиновци  

 

2. Докладна, относно приемане  Програма за управление на община Бойчиновци за 

мандат 2023 – 2027 година. 
     Вносител: Светлин Сретениев – Кмет на община Бойчиновци 

 

3. Докладна, относно искане за отпускане на средства от отчисленията по чл. 20 от 

Наредба № 7/19.12.2013 г. за реда и начина за изчисляване и определяне размера 

на обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци, за 

закупуване на съдове за разделно събиране на отпадъците. 
     Вносител: Светлин Сретениев – Кмет на община Бойчиновци 

 

4. Докладна, относно предложение за одобряване общата численост и структура на 

Общинска администрация в община Бойчиновци. 
          Вносител: Светлин Сретениев – Кмет на община Бойчиновци  

  

ПО ДНЕВНИЯ РЕД: 
 

По т.1. Проект на Бюджета на община Бойчиновци за 2024 година, индикативния 

годишен разчет за средствата за сметки от Европейския съюз за 2024 година и 

актуализирана бюджетна прогноза за периода 2024 – 2026 г.  
Славей Костодинов – Г-жо Минова бихте ли ни запознали с Бюджета?  

Нели Минова – В доклада са описани всички нормативни актове, върху които е 

изготвен бюджета. Описани са приходите по видове и източниците им, както и 

планираните разходи, като за всяка една дейност е обяснено какви средства са 

предвидени за 2024 година. В приложенията вече всичко е описано в цифри. Спазени са 

всички условия за субсидии така, както са предвидени в Закона за държавния бюджет. 

Славей Костодинов – Благодаря ви г-жо Минова. Колеги започваме да 

разглеждаме приложение по приложение. 

 По Приложение №1 – Приходна част. Имате ли въпроси? 
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Мария Димитрова  - Аз искам да попитам за приходите от наем земя са планувани 

с 40 000 лева по – малко от миналата година, както и приходи от концесии са с 30 000 

лева по- малко, на какво се дължи това? 

Валентина Ицинска –  Винаги планувахме по 100 000 лв. от концесиите а събираме 

около 63 000 – 64 000 лв. и затова.  

В залата влиза общинския съветник Росен Белчев. 

Мария Димитрова  - А наеми земя? 

Нели Минова – На база справка за сключени в момента договори, които сме 

изискали от „общинска собственост“.  

Софрони Кръстев – Мисля, че имаше около 16 300 лв. несъбрани наеми от земи, 

ако може да ни предоставите справка. 

Славей Костодинов – Това е за друго приложение. 

Светлин Сретениев – За утрешната сесия ще имате справката. 

Славей Костодинов – По приложение № 1 имате ли други въпроси? Няма. 

Преминаваме към Приложение №2 – Делегирани от държавата дейности. Няма 

въпроси. 

Приложение №3 – Разпределение на средствата за местни дейности. Имате ли 

въпроси. Няма. 

Приложение №4 – Разпределение на средствата за делегираните от държавата 

дейности. Няма въпроси. 

Приложение №5 -  Дофинансиране. Няма въпроси. 

Приложение №6 – Разпределение на средствата по дейности и функции. 

Мария Димитрова – Дейност 122, Параграф 19, какво обхваща? 

Валентина Ицинска – Тези 42 000 лева са данъците на общината – данък сгради и 

такса битови отпадъци.  

Славей Костодинов – Има ли други въпроси, колеги? Няма въпроси. Преминаваме 

към  Приложение №7 – Капиталови разходи. Има ли въпроси? 

Софрони Кръстев – Искам да попитам защо за село Кобиляк сумата е 0 лева. 

Читалището има крещяща нужда от ремонт на покрива. Има теч върху книгите и 

отлепен лепеж на няколко тавана. В сградата се извършват различни мероприятия, там е 

и клуба на пенсионера. Предлагам „ремонт на покрива на сградата на читалището“ да 

влезе като точка и утре на сесия да се гласува. Следващото ми предложение е да се 

заложат пари за разходите за автобусна линия. 

Светлин Сретениев – Тези разходи не са капиталови, трябва да е от издръжката на 

общината.  

Софрони Кръстев – Средствата за улично осветление са доста завишени. Може ли 

да се посочи колко от тях са за ремонт, за подмяна на телата или друго.  

Славей Костодинов – Г-н Кръстев от къде предлагате да се вземат пари за покрива 

на читалището в с. Кобиляк? 

Софрони Кръстев – Мисля, че за асфалтиране на някоя улица може да се 

кандидатства по проект, а парите, които са заложени от капиталовите да дойдат за този 

ремонт.  

Тихомир Георгиев – Аз също имам предложение. В село Лехчево, също покрива 

на сградата на читалището. Там не са довършени капаци и тече вода.  

Светлин Сретениев – В капиталовите разходите за с. Лехчево са заложени 

1 334 023 лева. Няма възможност за повече от това.  

Светлин Сретениев – Г-н Кръстев, дайте ми конкретно предложение от коя улица 

да вземем парите. 
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Софрони Кръстев – След като разгледах по подробно в с. Мърчево са повече 

средствата, там има за тротоарите и три улици и са най – много парите, ако е възможно 

от там.  

Стефани Томова – Аз също имам предложение да се заложат средства в 

капиталовите разходи за ремонт на покрива на младежки клуб в с. Лехчево, който също 

тече.  

Росен Белчев – За мен цялата капиталова програма не е разработена добре. Не 

случайно на миналата сесия зададох въпрос за проектите, по които смятате общината да 

кандидатства. Възможността е до 6 000 000 лева. Вие ми отговорихте, че общината ще 

кандидатства по проект „Рехабилитация на уличната мрежа“. Нашата капиталова 

Програма е почти изцяло за асфалтиране на улици, не е ли по-редно тези улици да се 

включат в проектите, а парите да бъдат за належащите ремонти. За мен това е 

философията на капиталовите. Имам едно предложение за спирка в с. Портитовци, 

казаха ми, че децата чакат автобуса на улицата. Имам молба и към общинската 

администрация, да се заложат средства за възстановяването на автобусната линия с. Бели 

брод – гр. Монтана. Разговарях с „Монтана АТ“, условията им са да се поемат разходите 

за гориво и шофьор, като цената на билета ще бъде около 5 лева. Сметнах парите, които 

трябва да дава общината, те излизат на 4 000 лв. – 4 500 лв. на месец. Линията е с 

дължина от 43 км. Нека до утре администрацията да предложи от къде могат да се 

вземат тези пари.  

Ивайло Иванов, Росен Русинов и Даниел Добринов се изказаха против създаването 

на тази линия, поради факта, че няма достатъчно хора, които да пътуват, също така и 

проблема с незаконните таксита.  

Софрони Кръстев – Нека опитаме за няколко месеца и ще видим.  

Светлин Сретениев – Добре. Нека да направим договор за 6 месеца и ще преценим. 

Трябва да проверим документално как се случват нещата. Намерете  шофьор.  

Деян Георгиев – Г-н Белчев, вие споменахте за спирка в с. Портитовци. Аз знам, че 

когато е студено времето на децата им е подсигурена стая, която се отоплява за да чакат 

автобуса.  

Славей Костодинов, Ангел Стоянов и Даниел Добринов също потвърдиха думите 

на г-н Георгиев. 

Росен Белчев – Утре ще разговаряме с кмета на с. Портитовци.  

Славей Костодинов – Колеги, остават трите предложения за: 

- Ремонт на покрива на читалището в с. Лехчево.  

- Ремонт на покрива на читалището в с. Кобиляк. 

- Ремонт на покрива на младежки клуб в с. Лехчево. 

 

Приложение №8 – Преходен остатък. Няма въпроси. 

Приложение №9 – Численост на персонала и средства за работни заплати. Няма 

въпроси. 

Приложение №10 – Средства от ЕС. Няма въпроси. 

Приложение №11 – Просрочени вземания. 

Славей Костодинов – Аз имам тук един въпрос. В „данък МПС“ – 497 002 лв. от 

бракувани коли ли са? 

Светлин Сретениев – Да, има много такива, заведени са дела и са дадени на съдия 

– изпълнител. 

Славей Костодинов – Колеги, вие имате ли въпроси? Няма. 
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Славей Костодинов – Имате ли изказвания или въпроси върху проекта на 

решение? Няма. Предлагам да приемем предложението, да бъде внесено с направените 

предложения за разглеждане в ОбС. 

Г-н Костодинов предложи и ПК приеха следното, 

 

С Т А Н О В И Щ Е 

Постоянните комисии приемат предложения проект на Бюджета на община 

Бойчиновци за 2024 година, индикативния годишен разчет за средствата за сметки 

от Европейския съюз за 2024 година и актуализирана бюджетна прогноза за периода 

2024 – 2026 г., да се внесе с направените предложения в Общинския съвет за 

утвърждаване. 

 

По т.2. Докладна, относно приемане  Програма за управление на община 

Бойчиновци за мандат 2023 – 2027 година. 

Славей Костодинов  – Въпроси има ли? Няма такива. Предлагам да приемем 

предложението за решение да бъде внесено за разглеждане в Общински съвет. Г-н 

Костодинов предложи и ПК приеха следното, 

 

С Т А Н О В И Щ Е 

 Становището на ПК е положително. Приемат предложената Програма за 

управление на община Бойчиновци за мандат 2023 – 2027 година, да се внесе в 

Общинския съвет за разглеждане и приемане. 

 

   По т.3. Докладна, относно искане за отпускане на средства от отчисленията 

по чл. 20 от Наредба № 7/19.12.2013 г. за реда и начина за изчисляване и определяне 

размера на обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци, 

за закупуване на съдове за разделно събиране на отпадъците. 
 Славей Костодинов – Предложения или въпроси, имате ли колеги?  

 Светлин Сретениев – На следваща сесия на сдружението на отпадъците имам 

желание да внеса докладна за закупуване на машина за отстраняване на клоните от 

улиците.  

 Росен Белчев – ввиждам, че тези пари са за закупуване на съдове за разделно 

събиране на отпадъците. Ако все още не е решено какви ще бъдат съдовете, аз имам 

предложение, с което да намалим тонажа на смет. Изхвърлят се доста строителни 

отпадъци, които тежат, ако закупим специални контейнери за строителни отпадъци, 

тонажа на другите доста ще спадне, от тук и парите за депониране. 

Светлин Сретениев – Много скъпо излиза, проверено е.  

Славей Костодинов – Други изказвания има ли? Няма изказвания и въпроси. Предлагам 

да приемем докладната за разглеждане в Общински съвет. Г-н Костодинов предложи и 

ПК приеха следното, 

 

С Т А Н О В И Щ Е 

 Становището на ПК е положително. Постоянните комисии приемат 

докладната, относно искане за отпускане на средства от отчисленията по чл. 20 

от Наредба № 7/19.12.2013 г. за реда и начина за изчисляване и определяне размера на 

обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци, за 

закупуване на съдове за разделно събиране на отпадъците, да се внесе за 

утвърждаване на заседанието на Общинския Съвет. 
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По т.4. Докладна, относно предложение за одобряване общата численост и 

структура на Общинска администрация в община Бойчиновци. 

 Славей Костодинов – Имате думата за въпроси.  

Илияна Александрова – Докладната е внесена заради промяната на трите бройки 

кметски наместници, които вече са кметове, общата бройка на структурата се запазва. 

Славей Костодинов – Имате ли още въпроси. Няма въпроси и предложения. 

Предлагам да приемем предложението за решение да бъде внесено за разглеждане в 

Общински съвет. Г-н Костодинов предложи и ПК приеха следното, 

 

С Т А Н О В И Щ Е 

 

 Становището на ПК е положително. Постоянните комисии приемат 

предложението за одобряване на общата численост и структура на Общинска 

администрация в община Бойчиновци, да се внесе за утвърждаване на заседанието 

на Общинския Съвет. 

 

 

 

  След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 11.40 часа. 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛИ ПК: 

 

Славей Костодинов  /П/ 

Ангел Стоянов                           /П/ 

Мария Димитрова                      /П/ 

Росен Русинов                            /П/ 

 


